

**ΠΟΛΥΜΕΛΕΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΧΑΛΚΙΔΑΣ
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΚΟΥΣΙΑΣ ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΑΣ**

Αριθμός απόφασης: 66 / 2014

ΤΟ ΠΟΛΥΜΕΛΕΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΧΑΛΚΙΔΑΣ

Αποτελούμενο από τους Δικαστές Κωνσταντίνα Σπηλιωτοπούλου, Πρόεδρο Πρωτοδικών, Μελπομένη Μαραγκουδάκη, Πρωτοδικη και Σμαράγδα Τασούλη, Πρωτοδικη-Εισηγήτρια.

Συνεδρίασε δημόσια και έκτακτα στο ακροατήριό του, στις 25 Ιουλίου 2014, με την παρουσία και του Γραμματέα Μιλτιάδη Ψυλλάκη, για να δικάσει τη από 25.7.2014 και με αριθμό κατάθεσης 150/2014 Πράξη της Προέδρου Πρωτοδικών Χαλκίδας, με αντικείμενο τη διόρθωση της υπ'αρ.52/2014 απόφασης του Δικαστηρίου τούτου, περί ανακήρυξης του επιτυχόντος και επιλαχόντων συνδυασμών, Δημάρχου, τακτικών και αναπληρωματικών Δημοτικών Συμβούλων κάθε συνδυασμού, τακτικών και αναπληρωματικών συμβούλων των δημοτικών κοινοτήτων, τακτικών και αναπληρωματικών συμβούλων των τοπικών κοινοτήτων, καθώς και εκπροσώπων της τοπικής κοινότητας με τους αναπληρωτές τους, στον **Δήμο Καρύστου**, μετά την διενέργεια των εκλογών της 18 Μαΐου 2014, με αφορμή το έγγραφο με αριθμό πρωτοκόλλου 732/23.7.2014 του Νικολάου Μανώλη του Ιωάννη.

ΣΚΕΦΤΗΚΕ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΝΟΜΟ

Νομίμως εισάγεται προς συζήτηση, η με αριθμό 150/2014 Πράξη της Προέδρου Πρωτοδικών Χαλκίδας και με αριθμό κατάθεσης 72/25.7.2014, με αντικείμενο την οίκοθεν διόρθωση της υπ' αριθμ. 52/2014 απόφασης του Δικαστηρίου τούτου, περί ανακήρυξης του επιτυχόντος και επιλαχόντων συνδυασμών, Δημάρχου, τακτικών και αναπληρωματικών Δημοτικών Συμβούλων κάθε συνδυασμού, τακτικών και αναπληρωματικών συμβούλων των δημοτικών κοινοτήτων, τακτικών και αναπληρωματικών συμβούλων των τοπικών κοινοτήτων, καθώς και εκπροσώπων της τοπικής κοινότητας με τους αναπληρωτές τους, στον Δήμο Καρύστου, μετά την διενέργεια των εκλογών της 18 Μαΐου 2014, για το λόγο ότι ενώ διορθώθηκε με την υπ' αριθμ. 60/2014 απόφαση του Δικαστηρίου τούτου ως προς τις έδρες του συνδυασμού «ΣΥΜΜΕΤΟΧΙΚΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΡΥΣΤΟΥ "ΑΛΛΙΩΣ!"» και έλαβε αυτός μία (1) έδρα στην εκλογική περιφέρεια Στύρων αντί της εκλογικής περιφέρειας Μαρμαρίου, όπως εσφαλμένα αναγραφόταν στην ως άνω απόφαση, εκ παραδρομής δεν αποδόθηκε η ως άνω μία (1) έδρα της εκλογικής περιφέρειας Μαρμαρίου στον συνδυασμό «ΝΕΟΣ ΔΗΜΟΣ - ΝΕΟ ΕΞΕΚΙΝΗΜΑ».

Από τον επανέλεγχο του Πίνακα Αποτελεσμάτων, που αναρτήθηκε κατ' άρθρο 43 παρ. 2 του Ν. 3852/2010 επί πενήντημερο στο κατάστημα του Πρωτοδικείου Χαλκίδας και την αντιπαραβολή του σκεπτικού με το διατακτικό της υπ' αριθμ. 52/2014 και 60/2014 αποφάσεων του Δικαστηρίου τούτου προέκυψαν τα ακόλουθα: Δυνάμει της υπ' αριθμ. 60/2014 απόφασης του Δικαστηρίου τούτου διορθώθηκε η υπ' αριθμ. 52/2014 απόφαση του ίδιου Δικαστηρίου περί ανακήρυξης του επιτυχόντος και επιλαχόντων συνδυασμών, Δημάρχου, τακτικών και αναπληρωματικών Δημοτικών Συμβούλων κάθε συνδυασμού, τακτικών και αναπληρωματικών συμβούλων των δημοτικών κοινοτήτων, τακτικών και αναπληρωματικών συμβούλων των τοπικών κοινοτήτων, καθώς και εκπροσώπων της τοπικής κοινότητας με τους αναπληρωτές τους, στον Δήμο Καρύστου, μετά την διενέργεια των εκλογών της 18 Μαΐου 2014, όσον αφορά τις έδρες που κατέλαβε ο συνδυασμός «ΣΥΜΜΕΤΟΧΙΚΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΡΥΣΤΟΥ "ΑΛΛΙΩΣ!"» στις εκλογικές περιφέρειες. Ειδικότερα, διορθώθηκε η εκλογική περιφέρεια στην οποία έλαβε μία (1) έδρα ο ως άνω συνδυασμός και ειδικότερα ως προς το ότι αυτός κατέλαβε μία (1) έδρα στην Εκλογική Περιφέρεια Στύρων αντί της Εκλογικής Περιφέρειας Μαρμαρίου, που εκ παραδρομής είχε αναγραφεί στην ως άνω απόφαση. Κατόπιν, όμως, της ως άνω διορθώσεως, ο συνδυασμός «ΝΕΟΣ ΔΗΜΟΣ - ΝΕΟ ΞΕΚΙΝΗΜΑ» καταλαμβάνει την μία (1) έδρα της εκλογικής περιφέρειας Μαρμαρίου, που απομένει ενώ στην εκλογική Περιφέρεια Στύρων, έχει πλέον δύο (2) έδρες και όχι τρεις (3) όπως εκ παραδρομής αναγράφεται στην υπ' αριθμ. 52/2014 απόφαση του Δικαστηρίου τούτου. Ως εκ τούτου θα πρέπει να διορθωθεί η απόφαση ως προς αυτό και ο συνδυασμός «ΝΕΟΣ ΔΗΜΟΣ - ΝΕΟ ΞΕΚΙΝΗΜΑ» να λάβει μία επιπλέον έδρα στην Εκλογική Περιφέρεια Μαρμαρίου, ήτοι συνολικά τρεις (3) έδρες, ενώ θα πρέπει να του αφαιρεθεί μία (1) έδρα από την εκλογική περιφέρεια Στύρων, η οποία καταλαμβάνεται, σύμφωνα και με την υπ' αριθμ. 60/2014 διορθωτική απόφαση αυτού του Δικαστηρίου από τον συνδυασμό «ΣΥΜΜΕΤΟΧΙΚΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΡΥΣΤΟΥ "ΑΛΛΙΩΣ!"», και να αναγραφούν τα ονόματα των τακτικών και αναπληρωματικών συμβούλων του ως άνω συνδυασμού, κατά τα ειδικότερα οριζόμενα στο διατακτικό της παρούσας.

Με βάση όλα τα ανωτέρω θα πρέπει να διορθωθεί η υπ' αριθμ. 52/2014 απόφαση του παρόντος Δικαστηρίου, όπως ειδικότερα ορίζεται στο διατακτικό.

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ

ΔΙΟΡΘΩΝΕΙ την υπ' αριθμ. 52/2014 απόφαση του παρόντος Δικαστηρίου έτσι ώστε στο σκεπτικό στη 2^η σελίδα του 11^{ου} φύλλου στον στίχο 5 του πίνακα να διορθωθεί ο αριθμός των εδρών που καταλαμβάνει ο Γ' συνδυασμός «ΝΕΟΣ ΔΗΜΟΣ - ΝΕΟ ΞΕΚΙΝΗΜΑ» στην εκλογική περιφέρεια Μαρμαρίου σε τρεις (3) και στην εκλογική περιφέρεια Στυρέων σε δύο (2), ενώ στη 1^η σελίδα του 15^{ου} φύλλου στον στίχο 14 να διορθωθεί ως προς τον αριθμό των τακτικών δημοτικών συμβούλων που εκλέγονται από τον ως άνω συνδυασμό, ήτοι «οι τρεις (3) πρώτοι στην εκλογική περιφέρεια Μαρμαρίου και οι δύο πρώτοι στην εκλογική περιφέρεια Στυρέων», και στο διατακτικό αυτής στη 1^η σελίδα του 30^{ου} φύλλου κάτω από τον στίχο 4 αυτού να προστεθεί στους τακτικούς δημοτικούς συμβούλους του συνδυασμού «ΝΕΟΣ

2^ο φύλλο της υπ' αρ. 66/2014 απόφασης του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Χαλκίδας
(Διαδικασία Εκούσιας Δικαιοδοσίας)

ΔΗΜΟΣ - ΝΕΟ ΞΕΚΙΝΗΜΑ» για την εκλογική περιφέρεια Μαρμαρίου ο
Τριανταφύλλης Ιωάννης του Βασιλείου και να διαγραφεί αντιστοίχως από τον στίχο
6 από τους αναπληρωματικούς δημοτικούς συμβούλους αυτού, ενώ στη 2^η σελίδα του
30^{ου} φύλλου μετά τον στίχο 10 να αφαιρεθεί ο Αλούκος Αλέξανδρος του Ιωάννη από
τους τακτικούς δημοτικούς συμβούλους του ως άνω συνδυασμού για την εκλογική
περιφέρεια Στυρέων και να προστεθεί μετά τον στίχο 11 στους αναπληρωματικούς
τακτικούς συμβούλους του συνδυασμού αυτού.

Κρίθηκε, αποφασίστηκε στη Χαλκίδα στις 25.7.2014 και

Δημοσιεύτηκε στον ίδιο τόπο στις 28.7.2014 σε έκτακτη δημόσια συνεδρίαση στο
ακροατήριό του.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ